
　　（R４.8.4開催） 　（受講２６名中、２３名回答）

1 　この研修会を受講されるのは初めてですか。 23

①　初めて ②　過去に受講した（受講回数　　　回）

16 名 4 名 1 名 1 名 1 名

2 　説明は分り易かったですか。

①　分り易かった ②　分り難かった

22 名 1 名

・例え方が分かり易かったです。
・基礎科目に自信がないので、解き方等が知ることが出来て良かった。
・出題傾向のポイントがおさえてある。

3 　２ で②を選んだ方にお尋ねします。どういう点が分り難かったですか。

4 　講習会の実施時期についてお尋ねします。

①　良い ②　悪い

20 名 3 名

5 　４ で②を選んだ方にお尋ねします。ご希望の実施時期をご記入ください。

・ ５～６月
・ 講師の方も仰っていましたが、出願の際のﾃｸﾆｯｸについても内容に含まれるので、出願締切日の遅く

とも2週間前（6月上旬～中旬頃）に実施していただけるともっと良かったのではないかと思います。
・ 受験申込前（5月～6月上旬）

6 　この研修以外で希望する研修会はありますか。

・ 希望する研修ではないのですが、あらかじめ参加者が選択した専門分野を把握していただいて、それ
に関する情報を少しでもいただけたら嬉しいなと思いました。本日は有難うございました。

・ 今のところありません。今回は講習会を開催していただき、有難うございました。
・ 二次試験準備

②　分り難い①　分り易い

②　悪い

回数
無

①　良い
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4.3%
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4.3%

令和４年度技術士第一次試験準備研修会アンケート結果
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